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УКРАЇНА 

ВИЖНИЦЬКА РАЙОННА РАДА 
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПОЗАЧЕРГОВА ВІСІМНАДЦЯТА СЕСІЯ УПІ СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я № 330-18/23 

19 квітня 2023 року м. Вижниця
Про підтримку звернення Чернівецької 
районної ради щодо внесення змін до Правил 
перетинання державного кордону громадянами 
України та можливість безперешкодного 
перетину кордону невійськовозобов’язаними 
депутатами місцевих рад

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», розглянувши звернення Чернівецької 
районної ради щодо внесення змін до Правил перетинання державного 
кордону громадянами України та можливість безперешкодного перетину 
кордону невійськовозобов’язаними депутатами місцевих рад від 
10.04.2023 року №81/23, враховуючи рекомендації постійної комісії 
районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності, етики та 
законності, районна рада

ВИРІШИЛА:

1. ПІДТРИМАТИ звернення Чернівецької районної ради щодо внесення 
змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України та 
можливість безперешкодного перетину кордону невійськовозобов’язаними 
депутатами місцевих рад (звернення додається).

2. НАДІСЛАТИ це рішення до Президента України, Верховної Ради 
України та Кабінету Міністрів України.

3. Розмістити це рішення на офіційному сайті Вижницької районної
ради.

4. Організацію виконання рішення покласти на керуючу справами 
виконавчого апарату районної ради Олену ЧЕПУХ.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
голови районної ради Сергія ВІРСТУ.

Г олова районної ради Михайло АНДРЮК



УКРАЇНА 
ЧЕРНІВЕЦЬКА РАЙОННА РАДА 

Чернівецької області

XVII сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я  № - 17/23

31.03.2023 року м. Чернівці

Про звернення депутатів Чернівецької районної 
ради VIII скликання до Президента України,
Кабінету Міністрів України щодо внесення змін 
до Правил перетинання державного кордону 
громадянами України та можливість 
безперешкодного перетину кордону
невійськовозобов’язаними депутатами місцевих 
рад

Відповідно до статей 10, 43, 59 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», враховуючи пропозиції депутатів районної ради, 
районна рада

В И Р І Ш И Л А :
1. Схвалити текст звернення депутатів Чернівецької районної ради VIII 

скликання до Президента України, Кабінету Міністрів України щодо внесення 
змін до Правил перетинання державного кордону громадянами України та 
можливість безперешкодного перетину кордону невійськовозобов’язаними 
депутатами місцевих рад (додається).

2. Доручити голові Чернівецької районної ради Руслану Домніцаку 
підписати текст звернення.

З- Доручити виконавчому апарату районної ради надіслати звернення до 
адресатів.

4. Звернутися до Чернівецької обласної ради, Вижницької, Дністровської 
районних рад і місцевих рад Чернівецького району про підтримку звернення та 
прийняття аналогічного на своїх сесіях. і

5. Про результати розгляду проінформувати районну раду у встановлений
законодавством термін.

6. Контроль за виконанням рішення 
районної ради з питану місцевого самовряд) 
діяльності, ети 
антикорупцій

покласти на постійну комісію 
вання, регламенту, депутатської 

правових ітитань, міжетнічних відносин та

игінаяом’ _
Руслан ДОМНІЦАК



ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Чернівецької районної ради VIII скликання до Президента України, 

Кабінету Міністрів України щодо внесення змін до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України та можливість безперешкодного

перетину кордону невійськовозобов’язаними депутатами місцевих рад

Постановою КМУ від 27.01.20023 р. №69 внесено зміни до Правил 
перетинання державного кордону громадянами України, відповідно до яких, 
депутатам місцевих рад, заборонено перетинати кордон без спеціально 
оформленого відрядження.

Впровадження даної норми викликало небезпідставну бурхливу реакцію у 
суспільстві, оскільки вказана заборона поширюється на усіх депутатів місцевих рад 
незалежно від їх статі.

Слід зазначити, що в Указі Президента та Рішенні РНБО щодо цих питань, не 
йшла мова про депутатів місцевих рад. У свою чергу згадка про депутатів місцевих 
рад з’явилася тільки у рішенні Кабміну.

Військовозобов'язані жінки та чоловіки і так не можуть перетнути кордон. 
Постає запитання: на що спрямована політика Кабміну?

Будь-яка політика, яку запроваджує Кабмін, має мати на меті вирішення 
якоїсь проблеми і не має спричиняти негативних наслідків.

Депутати місцевих рад -  це волонтери, які працюють на громаду і не 
отримують за це заробітної плати. Вони можуть працювати на постійному місці 
роботи, як і кожен громадянин. І саме на цій постійній роботі у них можуть бути 
відрядження, зокрема й за кордон.

Жінки-депутати місцевих рад зараз опинилися перед вибором: мати 
можливість вивезти дітей за кордон, провідувати їх чи продовжувати працювати на 
громаду і волонтери ти, а інтереси сім'ї переважать волонтерство для громади.

Від рішення Уряду є негативний впив і на депутатів-чоловіків, оскільки не всі 
вони є військовозобов'язаними. Особливо ті, кому за 60, кому здоров'я чи кількість 
дітей не дозволяють піти на військову службу.

Територіальні громади Чернівецької області територіально межують з 
кордонами Румунії і Молдови та відповідно депутати цих місцевих рад мають сталі 
економічні, соціальні, культурні та родинні зв’язки за кордоном у вказаних 
державах як особисто, так і через різні форми транскордонного співробітництва, що 
реалізовуються у процесі здійснення депутатських повноважень.

Впровадження заборони на перетин кордону депутатами місцевих рад 
призвело до тенденції на дострокове припинення повноважень 
невійськовозобов язаними депутатами місцевих рад та призведе до руйнації 
системи місцевого самоврядування в країні.

Тому, зважаючи на викладене, керуючись пунктом 2 статті 11 Закону України 
«Про статус депутатів місцевих рад», який надає депутатам право вимагати 
усунення порушень законності і встановлення правового порядку, ми депутати 
Чернівецької районної ради вимагаємо привести у відповідність до указу 
Президента України № 27/2023 від 27.01.2023 року зміни до Правил перетинання 
державного кордону громадянами України, що і були затверджені постановою 
Кабінету Міністрів України №69 від 27.01.2023 року, а саме: виключити у пункті
2 14 слова «депутатами місцевих рад».
г» if ( f ,
За дорученням депутатів If't'Y г '
Голова районної ради Руслан ДОМНІЦАК
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